

**Внеочередное обучение работников МАОУ СШ № 149 по охране труда и проверке знаний, в связи с изменениями, вносимыми в Трудовой кодекс РФ с 1 марта 2022 года**

В соответствии с приказом от 15 февраля 2022 г. № 31 в МАОУ СШ № 149 проведено с 21 февраля по 25 февраля 2022 г. внеочередное обучение работников по охране труда и проверке знаний.

Внеочередное обучение работников по охране труда проводилось в связи и изменениями, вносимыми с 01 марта 2022 года в Трудовой кодекс РФ.



Изменения законодательства по охране труда внесены в соответствии с:

- Федеральным законом от 02.07.2021 N 311-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;
- Письмом Минтруда России от 01.02.2022 № 15-2/ООГ-163с «О внеплановой проверке знаний»;
- Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464 «О порядке обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда»;
- Приказом Минтруда России от 29.10.2021 № 776н «Об утверждении Примерного положения о системе управления охраной труда» и другими документами.



Обучение работников по охране труда проводилось специалистом по охране труда МАДОУ № 9 Софроновой Ольгой Георгиевной.

В ходе обучения были рассмотрены следующие вопросы:

- Изменения в Трудовом кодексе РФ с 1 марта 2022 года;
- Мероприятия по охране труда работодателя, в соответствии с Приказом Минтруда РФ от 29 октября 2021 г. № 771н «Об утверждении примерного перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по...»
- Новое примерное Положение о системе управления охраной труда;
- Новые основные требования к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем;
- Новое Положение о комиссии по охране труда МАОУ СШ № 149 от 11.02.2022 и другие.

Внеочередное обучение работников МАОУ СШ № 149 по охране труда завершилось проверкой знаний в форме тестирования.

